

### GINOP Plusz-1.2.1-21

#### A mikro-, kis- és középvállalkozások modern üzleti és termelési kihívásokhoz való alkalmazkodását segítő fejlesztések támogatása

**A támogatás azonosító száma:**

GINOP\_PLUSZ-1.2.1-21-2021-02470

**A támogatás kedvezményezettjének neve:**

AGROHÍD Ipari Korlátolt Felelősségű Társaság

**A fejlesztés tárgya és célja:**

Az AGROHÍD Ipari Kft. a modern üzleti és termelési kihívásokhoz való alkalmazkodást segítő fejlesztések keretében elsősorban termelési kapacitását és technikai, illetve technológiai felkészültségét növelő és javító gépbeszerzéseket hajt végre. A fejlesztések részét képezi továbbá a munkavállalók részvételével megvalósuló soft skill tréningek és IKT képzések megtartása, egy megújuló energiaforrást hasznosító technológia alkalmazása, valamint az adatbiztonsági és egyéb irányítási rendszerek bevezetéséhez kapcsolódó tanácsadás igénybevétele is.

**A szerződött támogatás összege:**

Társaságunk részére megítélt támogatás összege 313.686.577,- Ft.

**A projekt tartalmának részletes bemutatása:**

A tervezett kapacitásbővítés és termeléstecnológiai fejlesztés keretében társaságunk többek között egy HEDELIUS Tilenta 9 típusú öttengelyes megmunkáló központot kíván beszerezni. A szimultán öttengelyes megmunkálásra, valamint szoborfelületek marására is alkalmas megmunkáló központ társaságunk eddigi legnagyobb megmunkáló berendezése lesz, melynek köszönhetően az eddigiéknél nagyobb és hosszabb alkatrészek gyártását is el tudjuk vállalni. Ugyancsak a kapacitásbővítés érdekében vásárol társaságunk két AKIRA SEIKI SH500 típusú CNC horizontális marógépet, mely típusból egy berendezést jelenleg is nagy hatékonysággal tudunk nagyobb szériamegrendelések teljesítése során alkalmazni, így a két új berendezés a jövőben még hatékonyabb és gyorsabb megmunkálást tesz majd számunkra lehetővé. A fentiekén túlmenően három TAKISAWA LA250 típusú CNC esztergagép, valamint egy hajtott szerszámos TAKISAWA LA250-Y típusú CNC esztergagép munkába állításával válik teljessé gépparkunk aktuális fejlesztése, amely a jelenleg használt gépekkel kiegészülve jelentős technológiai korszerűsítést és kapacitásbővítést eredményez cégünknek.

Az új gépek beszerzése és üzembe helyezése mellett egy megújuló energiaforrást hasznosító technológia alkalmazása is részét képezi telephelyünk fejlesztésének. Az új logisztikai csarnok hűtését egy DAIKIN márkájú, hőszivattyús folyadékűtő berendezéssel kívánjuk megoldani, melynek köszönhetően társaságunk tevékenysége kimutatható mértékben zölddebbé válik.

Társaságunk üzleti modellje mindig is nagy hangsúlyt fektetett a képzett munkaerőre, ennek megfelelően a pályázati kérelem benyújtása során sem feledkeztünk meg ennek fontosságáról. A sikeres pályázatnak köszönhetően munkavállalóink soft skill és IKT képzéseken vehetnek részt. A hatékony kommunikáció, a stresszkezelés és a táblázatkezelés tárgykörében szervezett képzéseken való részvétel mellett munkavállalóink megismerhetik és elsajátíthatják a LEAN menedzsment alapvető eszköztárát.

A fentiekén túlmenően, részben vevői elvárásnak való megfelelés alapján, részben cégünk fejlesztési céljait szem előtt tartva meg kívánjuk szerezni az autópári beszállítók adatvédelmi és információbiztonsági szabályrendszerén alapuló TISAX minősítést. A pályázat keretében az erre való felkészüléshez veszünk igénybe tanácsadói segítséget.

**A projekt tényleges befejezése:**

2023. október 09.